

Осторожно клещи!

Какие опасности несёт укус клеща

В зависимости от вида и состояния клеща различаются и последствия укуса. Первичные последствия едины, это может быть:

- шелушение и покраснение кожи, сыпь, зуд;
- незначительное повышение температуры тела, жар;
- нарушение равновесия, головокружение;
- ломота в суставах, непроизвольные боли в мышцах;
- тошнотворный рефлекс;
- мышечная дрожь;
- повышение сонливости.

Если укушенному человеку вовремя не оказать помощь, у него может развиваться то или иное инфекционное заболевание.



Как защититься от укуса клеща

Самый эффективный способ обезопасить себя от последствий укуса клеща — заранее поставить вакцину. Если вы часто появляетесь в местах распространения клещей, вам нужно сделать прививку от энцефалита. Первый её компонент вводится осенью, второй — зимой. Таким образом, к началу сезона у вас вырабатывается необходимый иммунитет и снижается риск появления осложнений при укусе.



МКУ Управление образования МО «Тарбагатайский район
Филиал Муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение
«Нижнесаянтуйская СОШ»

Азбука безопасности



Безопасность в лесу



Осторожно клещи!

Про лесных клещей

Кто же такие лесные клещи? Вообще, в лесу обитает множество различных видов клещей, для которых источником питания служат содержимое растений. Клещ лесной в основном опасен тем, что является переносчиком инфекций, вызывающих серьезного рода болезни.



Какие клещи наиболее опасны в лесу?

Опасны эти маленькие существа тем, что являются переносчиками смертельных для человека болезней — клещевого энцефалита и клещевого боррелиоза.



Как защититься от укуса клеща

При отправлении в лес, необходимо одеваться закрыто, чтобы у кровососов не было возможности вас атаковать. Лучше приобрести специальную одежду или снарядиться так, чтобы у лесных клещей не было доступа к коже.



Для обработки одежды нужно использовать спреи, отпугивающие клещей.



Клещи медленные кровососы, и после укуса они наполняются кровью в течение 4-5 дней. Но желательно, сразу обнаружить его на своем теле, и удалить самостоятельно или с помощью медиков.



Клещи поджидают свою жертву в траве или на дереве, не поднимаясь выше одного метра. Удивительно, но у них нет глаз, но они прекрасно ориентируются по запахам и теплу людей и животных. Клещи прекрасно знают где находятся тропы, по которым часто ходят люди, поэтому нужно быть осторожными, даже находясь в местах частого пребывания людей.

